
兼久小の新しい仲間たち 命を守る交通安全教室

◇９名の新１年生 １１日（水），２校時に下学年，
新しい１年生が９名入学して ３校時に上学年の交通安全教室が

きました。式では，少し緊張し 行われ，地域の「青パト隊」のみ
た面持ちでしたが，担任の先生 なさんや平土野駐在所の久保田巡
から自分の名前を呼ばれると， 査長がいらっしゃいました。下学
「はい」と大きな声で元気いっ 年は道路の横断の仕方，上学年は
ぱいの返事ができました。これ 自転車の乗り方について学びまし

「平成３０年度の始まりにあたって」 から，始まる学校生活に胸わく た。今年度初めての自分の「命」を守る学習でした。子ども
校長 白川 満 わくの１年生です。子どもたち たち，「命」を守るための学習ということで，真剣に取り組ん

真新しい校舎に響く子どもたちの声。いよいよ平成３０年度 の成長がとても楽しみです。 でいました。こうして学んだことは，毎日の生活の中で実践
が始まりました。９名の一年生と３名の教職員を迎え，今年度 されることに意義があります。１年間，兼久小の子どもたち
は児童数５４名，教職員１４名になりました。また学級数は， ◇３名の転入職員 が，無事故で過ごせたらと思います。今後も地域で子どもた
新たに特別支援学級（ゆいゆい学級）が開設され，７学級とな 【教頭 児玉明子】 ちの安全への見守りをよろしくお願いいたします。
りました。２年ぶりに児童数も５０人を超え，うれしい限りで 志布志市の蓬原（ふつはら）小学校から参りました。兼久 また，青パト隊の隊員の皆様には，今年度も子どもたちの
す。この子どもたちのために，微力ではありますが，職員一同 小学校の子どもたちのために，精一杯頑張ります。よろしく 安全・安心の見守りをよろしくお願いいたします。
一致協力して頑張りますのでよろしくお願いします。 お願いいたします。

そこで，今年度は学校目標も新たに以下のようなことに取り 【５年担任 松野下智裕】 新校舎落成・創立１２０周年記念事業にむけて
組んでいきたいと考えています。 かがやく笑顔の子どもたちや熱意（ねつい）あふれる地域 今年度は，１１月４日（日）に，新校舎落成記念及び創立

の方々や先生方のいる兼久小に来（く）ることができて，と １２０周年記念の大きな事業を控えています。これから，事
ても幸せに感じています。よろしくお願いします。 業に向けて本格的な準備が始まります。保護者の皆様，地域

学校目標：「心豊かでたくましく 進んで学び 夢に向かっ 【ゆいゆい学級担任 椛山えみり】 の皆様のお力をお貸しいただき，素晴らしい記念事業となり
て励む子どもの育成」 亀津小学校より参りました椛山えみりです。地元徳之島で， ますよう，ご協力・ご支援をよろしくお願いいたします。

【確かな学力】 子どもたち，地域のために積極的に 尚，新校舎ができて校舎の中をご覧になりたい方は，いつ
○ 「質の高い分かる授業づくり」に努めます。 頑張っていきます。よろしくお願い でも学校にお越しください。

○ 個を伸ばす教育の充実に努めます。 します。
主な学校行事○ 家庭学習の充実（家庭学習時間のＵＰ）

○ ＩＣＴ機器を使った授業の実施 ◇ ３名の転入生
【思いやりと規範意識の育成】 本年度は，３名の転入生がありま

○ 自分から進んで元気よくあいさつできる子どもの育 した。ちょっと恥ずかしそうにして
成を図ります。 いましたが，しっかりと自己紹介が

○ いじめ，不登校，問題行動ゼロを目指します。 できました。
【健やかな心と身体の育成】 ・２年 吉川 颯亮 さん（瀬滝）
○ 運動に親しむ児童の育成を図ります。一校一運動（縄 ・４年 吉川 結菜 さん（ 〃 ）

跳び）の継続。遊びを通したサーキット ・４年 竹下 遼 さん（兼久）
○ 「早寝・早起き，朝ご飯，歩いて登校」の生活リズム

の徹底を図ります。 ＜平成３０年度職員紹介＞
○ 全員登校日日数を７割にします。
○ むし歯などの早期治療の啓発に取り組みます。 担当 氏名 担当 氏名

【開かれた学校づくり】 校長 白川 満 ６年 滑川 幸江
○ 教育環境の（学習環境）の充実に努めます。 教頭 児玉 明子 ゆいゆい 椛山 えみり
○ 家庭や地域，関係機関とのとの連携を積極的に図っ １年 北山 みさと 養護教諭 牧 京子
ていきます。 ２年 嘉積 貴美子 事務職員 稲森 美勇士

３年 前田 竜丞 学習支援員 岩重 愛子
上記のことを行うためには，保護者・地域のこの３者の歯車 ４年 上唐湊 孝代 学校用務員 志賀 幸子

がしっかりとかみ合うことが重要だと思います。考えてみれば， ５年 松野下 智裕 学校司書補 住田 勝代
この平成の年号も最後。本校にとっても，一つの大きな節目に 今年度，１４名全員で力を合わせて，兼久小学校５４名の
なりそうです。今年度もよろしくお願いします。 子どもたちの教育に当たっていきます。どうぞ，よろしくお

願いいたします。

【４月の主な行事】
６日(金)新任式・始業式・入学式

１５日(日)イジュン田植え
１７日(火)全国学力・学習状況調査（６年）
１９日(木)・２０日(金)尿検査
２１日(土)ＰＴＡ歓迎会
２３日(月)ＰＴＡ役員会・ＰＴＡ理事会
２５日(水)・２６日(木)ＮＲＴ学力検査（２～６年）
２５日(水)～２７日(金)家庭訪問
２９日(日)海開き

【５月の主な行事】
１日(火)家庭訪問予備日

１０日(木)授業参観・学級ＰＴＡ・ＰＴＡ総会
１４日(月)～１７日(木)６年修学旅行（沖縄方面）
１８日(金)春の一日遠足（１～４年）

６年修学旅行休養措置日
２１日(月)３校連絡会（３時間授業）
２３日(水)プール掃除
２５日(金)ハブ咬傷予防教室

よろしく

お願いします


